Linear Algebra I Final Examination 1997
ID &5, K#z, SBEMIC, £72, MEHRTLENTISECTIS»,

1. XDHIBLIELWLHDITIE O, #EoTW03bDICid x ZERAMICEHAY X,

(a) — (¢) 1&. ROHT—XIFHRICONT,

a1 r1 + ajpre + -+ apr, = by
ao1T1 + a9 + - -+ + aspxr, = by
Am1T1 + Qm2ZT2 + - - + ATy, = bm

(a) m < n THbLEHTBRROEDTiH, KB (ZE) OBEH L KiIFFw
DTH Loy, X GRRIEMEE2 RO,

(b) m <n THOLHRADED T, K () OBEIHL b PhwET5,
DL ESMBEPTEHUCHRE S Z xR\,

(c) m<n D, bj=ap. i=1,2,....m THDHETSH, TDLE, RITMREFEGF
E‘d—%o

(d)—(f) IZBWT, A ZDTD L) BITIIET 5,
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a1 a2 s Q2n
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(d) AA* b A'A B EL 5B IETAITH 5,

(e) m<n olX, AAY X, WIZRHITIITH 5,

(f) m=n, THbb A, EATIIETE, TDLE, det(AAY) = det(A)? 2%
ICHRAZS %

2. A, . b ZRDERIZT 5,

(a) A D&% rankA 2K X,
(b) FTANDSHEN Az = b 13, by, by, by PMATH > THMR2FF D E ) 2HEL .
HEZBRE, L. D550 L THRERD L ZIZZO5ML KD X,

(C) b1 :bQ :bg =0 Td%% kg‘@ Ax =b @@@%‘3"\1*&);0
(d) by =by=b3=1TH5LED Az =b DfF% TXTRKD &,

3. ROFIHEZYE X,

(a) MEFN p = (3,7,2,1,4,6,5) DIBVBLE L(p) &, FF5 sgn(p)o
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4. P(i,jsc)=IT+c-E;i; (i,j=1,2,3, c \FEE) 2HERGIHETE, L. T I,
3 KENATH, Fij &, (i,7) Bads 1 c2hbHE, 0 TH 2 3 ROITFIHM L T
5, ZDLE, XRDITH%E, P(i,j;¢) DWW L DD TEYE,

1
0
0

5. f(t) = co+cit + cot? + c3t® ZROFEME W TLHEAE TS,

O = 8
R B

f(=1)=2, f(1)=5, f(3)=-1, f(5) =-3

(a) ZOLHAZKRD ZTEAZTI IR Ax =b TRTEZ A, z. b 2FHEIT,

(b) |A] 2Kk &, (ARXEH2 L ZEIARXBEKD )

(c) |A|-ca 2 4 x4 DITHIAZ v THEE, TAIADMHEIZEIRL % TR,

(d) A DifTilZ A DRI TFATHZ TR, BB 275D IZ R D 7%
TR,

6. X = [z;;] 2 3 RIEHITHIE T2 & & trace(X) 1&. X ONAETON, ThbE,

3
trace(X) = Z Tig=x11+X22+ 233
i=1

95, A, BT, 3 RIESTHITH S £ E, < A, B >>=trace(AB!) £ 5%,

(a) K A, B>»>=<B,A>» Tb%ILZRY,

(b) < A, A>=0 Thiu, A, FETH (BROBTXNTETH 375 Th 3.
(7L, DR FIETRTCFEETH 2 T 5,)
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